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 Μεσογειακό Συνέδριο για θέµατα παραγωγής, µεταφοράς και διανοµής 

ηλεκτρικής ενέργειας (MedPower 2010) 

 

Η βιοµηχανία ηλεκτρικής ενέργειας είναι ένας τοµέας, ο οποίος έχει επιπτώσεις στην 

ευηµερία κάθε πτυχής της οικονοµικής και κοινωνικής ζωής και ασκεί άµεση επίδραση 

στην τεχνολογική πρόοδο. Σήµερα η όλη συζήτηση για τις κλιµατικές αλλαγές φέρνει 

ολόκληρη την ανθρωπότητα µπροστά σε µια τεράστια πρόκληση: αυτή της ανατροπής 

του σηµερινού µοντέλου παραγωγής και κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας. Για αυτό 

το λόγο, κύριος µακροπρόθεσµος ενεργειακός στόχος της Ευρωπαϊκής Ένωσης στον 

τοµέα της Ενέργειας είναι η µετατροπή του υφισταµένου ενεργειακού συστήµατος, το 

οποίο βασίζεται στα ορυκτά καύσιµα σε ένα πιο αειφόρο σύστηµα το οποίο θα 

βασίζεται σε διαφοροποιηµένες και αυξηµένης ενεργειακής απόδοσης πηγές και µορφές 

ενέργειας. Επιτυχία αυτής της επιδίωξης θα έχει ως αποτέλεσµα την αντιµετώπιση των 

πιεστικών προκλήσεων που θέτουν η ασφάλεια του ενεργειακού εφοδιασµού και η 

αλλαγή του κλίµατος, και παράλληλο αποτέλεσµα την αύξηση της ανταγωνιστικότητας 

των ευρωπαϊκών ενεργειακών βιοµηχανιών. 

 

 

Έχοντας υπόψη τις πιο πάνω προκλήσεις µεταξύ 7-10 Νοεµβρίου 2010 θα 

πραγµατοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Adams Beach στην Αγία Νάπα το Έβδοµο 

Μεσογειακό Συνέδριο για θέµατα που αφορούν την παραγωγή, µεταφορά και διανοµή 

της ηλεκτρικής ενέργειας (MedPower 2010). Το Συνέδριο φιλοδοξεί να φέρει σε επαφή 

ερευνητές, παράγοντες του πολιτικού και ενεργειακού τοµέα, ακαδηµαϊκούς, στελέχη 

χρηµατοδοτικών οργανισµών, φορείς του ∆ηµοσίου και της τοπικής αυτοδιοίκησης και 

όσους ενδιαφέρονται για τις τρέχουσες εξελίξεις και τις προοπτικές στον ενεργειακό 

τοµέα και ειδικότερα στις ανάγκες των Μεσογειακών χωρών σχετικά µε την παραγωγή, 

µεταφορά, διανοµή και µετατροπής της ηλεκτρικής ενέργειας και των συστηµάτων 

διανοµής. Ο σκοπός του Συνεδρίου είναι διπλός: 

• να παρουσιάσει την έρευνα που γίνεται στον τοµέα της ηλεκτρικής ενέργειας, της 

ενεργειακής απόδοσης και ειδικότερα στα συστήµατα διεσπαρµένης παραγωγής για 

την µελλοντική τους χρήση και  

• να δώσει έµφαση στη σηµασία της έρευνας και της ανάπτυξης για το µέλλον του 

τοµέα της ηλεκτρικής ενέργειας και να παρουσιάσει την προσπάθεια που 

αναλαµβάνεται από διάφορα ακαδηµαϊκά και ερευνητικά ιδρύµατα. 

 



Στο συνέδριο έχουν προσκληθεί και θα αναπτύξουν επιστηµονικά θέµατα 

διακεκριµένοι επιστήµονες και ακαδηµαϊκοί. Το Συνέδριο θα περιλαµβάνει 

εξειδικευµένες ενότητες σχετικά µε την αγορά της ηλεκτρικής ενέργειας, συστήµατα 

µεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας και υποσταθµών, συστήµατα ποιότητας ηλεκτρικής 

ενέργειας , τις ανανεώσιµες πηγές ενέργειας, συστήµατα διανοµής και µικρών δικτύων, 

συστήµατα αξιοπιστίας, ασφάλειας και ανάλυσης κινδύνου, κ.α. Θα γίνουν πέραν των 

110 επιστηµονικών ανακοινώσεων από έγκριτους επιστήµονες από 26 διαφορετικές 

χώρες. 

 

Πληροφορίες για το λεπτοµερές πρόγραµµα του συνεδρίου και για εγγραφή για 

συµµετοχή στο Συνέδριο δίνονται στην ιστοσελίδα 

http://cyprusconferences.org/medpower2010/ ή στο τηλέφωνο 22591900. 
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